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Despacho Licitação/2023 
 

 

 

PREGÃO PRESENCIAL nº 4/2023. 

Processo Licitatório nº 10/2023. 

Tipo: Menor Preço Global. 

Objeto: Aquisição de cestas básicas para os servidores e estagiários da Câmara 

Municipal da Estância Turística de São Roque para o Exercício de 2023. 

 
 
 

O setor de Licitações Compras e contratos 

considerando a Ata de Sessão Pública nº 01, de 27/03/2023, em que foi 

registrado o comparecimento de apenas 01 empresa enquadrada como ME/EPP 

no Pregão Presencial 04/2023, e assim impossibilitando a continuidade da 

contratação com o Certame Exclusivo para ME e EPP, conforme Ata em anexo. 

  

Cabe constatar que no primeiro Edital em epígrafe a 

licitação restrita à participação de ME/EPP, nos termos do (art. 49, III, da LC 

123/06), vislumbrou atender os requisitos da lei e ainda pela impossibilidade de 

demonstrar outros requisitos de não vantajosidade econômica para a 

Administração.  

 

Justifica-se, nesses termos, a participação ampliada 

a empresas no Certame com a Republicação de Edital do Pregão Presencial 

04/2023, com participação ampliada, visando a competitividade, e tendo em vista 

a necessidade de atender o objeto em comento e a celeridade do procedimento, 

sem desconsiderar que as empresas enquadradas como ME e EPP terão os 

outros benefícios garantidos em lei. 

 

Considerando que o índice de preços IPCA/IBGE, 

conforme anexo, não houve grande variações e que a estimativa de preços é 

calculada pela média entre os preços cotados, e assim absorvendo as variações 

entre o maior e menor preço, e que não houve impugnações e ou pedidos de 
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esclarecimentos de edital, quanto a valores referenciais, este setor dá 

seguimento ao procedimento com o mesmo valor referencial já pesquisado.  

 

 

São Roque, 28 de abril de 2023. 
 
 

Fernandes Santos Ribeiro 
Assistente de Licitações Compras e Contratos 
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